

વોર્ડ નંબર 4 ના પરિણામપત્રક સોશિયલ મીડિયામાં ફરતા થયા, કંઈ રીતે હાર્યા અને કોંગ્રેસ કેવી રીતે જીતી એ પ્રશ્ન ઉઠી રહ્યો

મહિલા ઉમેદવારે તેની જ પેનલનાં અન્ય ઉમેદવારોને હરાવ્યાની વાતથી પારડી ભાજપમાં ડખો

પાલિકામાં વોર્ડ નંબર 4 ના પરિણામપત્રક સોશિયલ મીડિયામાં ફરતા ભાજપના પરાજય થયેલા ત્રણે ઉમેદવારની વિચ્છેદા અને પ્રદેશમાં ફરિયાદ

વોર્ડ નં 4 ના મહિલા ઉમેદવારે પાર્ટી વિરુદ્ધ જઈ સિંગલ ચોકડી મરાવી હોવાના ભાજપના ૪ પરાજીત થયેલા ઉમેદવારના આક્ષેપો

Table with columns for candidates and results. Includes handwritten notes and a circled section at the bottom.

પારડી પાલિકામાં પ્રમુખ બનવા લોબિંગ શરૂ

હવે આવનારા દિવસોમાં પાલિકાના ભાજપ સમર્થિત પ્રમુખ કોણ બનશે તે આગામી દિવસોમાં ચિત્ર સ્પષ્ટ થશે. બાકી આગામી દિવસોમાં પાલિકાના પ્રમુખ ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી બાદ વિવિધ સમિતિની રચના થશે.

હવે જે બાબતે ભાજપના પરાજય થયેલા ઉમેદવાર ક્રીટિભાઈ ભંડારી, પરેશ પટેલ, અને કરિશ્મા પટેલે જિલ્લા સંગઠન પારડી શહેર પ્રમુખ અને પ્રદેશ તેમજ એમએલએ અને એમપી સુધી ફરિયાદ કરી હોવાનું ક્રીટિભાઈએ જણાવ્યું હતું.

પારડી : પારડી નગરપાલિકામાં સ્પષ્ટ બહુમતિ સાથે ભાજપે સત્તા મેળવી છે. આગામી દિવસોમાં અઢી વર્ષની મુદત માટે પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી યોજાશે.

ફરિયાદ કરતા કરી રીતે હાર્યા અને કોંગ્રેસ પાર્ટી કેવી રીતે જીતી એ પરિણામ પત્રક જોતા હોદ્દાદારો શું કાર્યવાહી કરશે તે પ્રશ્ન ઉઠી રહ્યા છે.

ફરતા ભાજપ પાર્ટીમાં અંદરો અંદર નારાજગી પ્રસરી રહી છે. જેની ફરિયાદ જિલ્લા સંગઠનથી લઈ ઉપર સુધી ભાજપના ત્રણે ઉમેદવારોએ ફરિયાદ કરી છે જે પારડી નગરમાં આ સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલો કિસ્સો ટોપ ઓફ ધ ટાઉન બની રહ્યો છે.

જીગ્નેશ પટેલના નામો ચર્ચામાં ચાલી રહ્યા છે. વોર્ડ નંબર 4 ના પરિણામ પત્રક સોશિયલ મીડિયામાં ફરતા ભાજપના પરાજય થયેલા ત્રણે ઉમેદવારે જિલ્લા અને પ્રદેશમાં ફરિયાદ કરી છે. જેમાં વોર્ડ નં 4 ના ભાજપના મહિલા ઉમેદવારે પાર્ટીની વિરુદ્ધ જઈ સિંગલ ચોકડી મરાવી હોવાના ભાજપના ૪ પરાજીત ઉમેદવારે દ્વારા આક્ષેપો થઈ રહ્યા છે.

પુત્રની બોર્ડની પરીક્ષા પૂર્વે પિતાનું હાર્ટએટેકથી મોત

પારડીમાં હાર્ટ એટેકથી અકાળે મોત થવાના કિસ્સામાં સતત વધારો

પારડી તાલુકાના રોહિલા ગામ, આશ્રમ ફળીયા ખાતે રહેતા શશીકાંતભાઈ રમણભાઈ પટેલ (ઉ.વ.૪૫) એ અચાનક છાતીમાં દુખાવો થતા તેમને ૧૦૮ માં પ્રાથમિક સારવાર રોહિલા સીએચસીમાં આપવામાં આવી હતી.

બહેર કર્યા હતા. મૃતક ખેતી કામ કરતા હતા અને તેમના સંતાનમાં બે દીકરાઓ છે, જેમાં દિકરો જેમીન (ઉ.વ.૧૬), દોરણ-૧૦, માં અભ્યાસ કરે છે અને બીજો નાનો સ્મિત (ઉ.વ.૧૨) દોરણ-૬માં અભ્યાસ કરે છે.

રોહિણા ગામમાં વસુંધરા ડેરીના દુધના ટેમ્પો ચાલક ઉપર ત્રણ અસામાજિકોનો હુમલો

ટેમ્પામાંથી ચાલકને બહાર ખેંચી કાઢી ઈંટ, પથ્થરથી ટોર માર મારતા માથાના ભાગે ગંભીર ઘણ

માટે મંડળીઓ પાસેથી દૂધ લેવા જઈ રહેલા અજય રમણ લાલ કદવેએ કારનો દરવાજો ખુલ્લો હતો. જે બાબતે હોર્ન વગાડ્યો હતો. પાછળ બાઈક વાળાએ હોર્ન કેમ વગાડ્યો છો, તેમ કહી દોડી આવી ટેમ્પા માંથી બહાર ખેંચી કાઢી ચાલક અજયને ઈંટ, પથ્થરથી ટોર માર મારી માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા પહોંચાડી હતી.

રાનકુવા ગામમાં પત્ની સાથે માથાકૂટ બાદ પતિએ ફાંસી ખાઈ જીવન ટૂંકાવ્યું

થેજ : ચીખલીના રાનકુવામાં રહેતા ધર્મિષ્ઠા પટેલે આપેલી ફરિયાદમાં પતિ કવેશ પટેલને નશો કરવાની ટેવ હતી. ગુરુવારે બંને વચ્ચે બોલાચાલી થતા તેઓ ભાઈના ઘરે જતા રહેતા હતા.

દમણની સંસ્થાઓમાં જાતીય સતામણીની ફરિયાદો માટે સમિતિ રચવા આદેશ

સમિતિની રચના કરવી આવશ્યક હોવા છતાં દમણમાં પાલન નહીં કરતાં આદેશ આપવામાં આવ્યો

દમણ : સંઘપ્રદેશ દમણમાં તમામ સંસ્થાઓને 15 દિવસની અંદર જાતીય સતામણીની ફરિયાદો મેળવવા માટે સ્થાનિક સમિતિની રચના કરવા નાયબ કલેક્ટર જનરલ કમ એસડીએમે આદેશ કર્યો છે.

જોગવાઈ હેઠળ સમિતિ બનાવવા આદેશ કર્યો છે. આ સાથે જે જગ્યાએ 10 થી ઓછા કર્મચારીઓ કામ કરતા હોય અને ત્યાં મહિલાઓની જાતીય સતામણી જો થતી હોય તો તેવા સંજોગોમાં સ્થાનિક ફરિયાદ સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે ત્યાં અથવા તો સીધા નાયબ કલેક્ટર અધિકારીને લેખિતમાં ફરિયાદ કરી શકે છે.

ડેહલીમાં પુઠાના બોક્સ બનાવતી કંપનીમાં આગ

ફાયર ફાઈટરોની ટીમે આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો પણ આગમાં રો મટીરીયલ અને મશીનરોને નુકસાન થયું



બીલીમોરાના વાડીયા શીપ યાર્ડમાં આગ ભભૂકી



ઉમરગામ : ભીલાડ નજીક ડેહલી ખાતે આવેલી એક કંપનીમાં રાત્રે આગ લાગતા અકસ્માતકરી મચી જવા પામી હતી.

નુકસાન થયું હતું. ઉમરગામ તાલુકાના ભીલાડ નજીક ડેહલી ખાતે આવેલી શાહ પેકવેલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ નામની પુઠાના બોક્સ બનાવતી કંપનીમાં રાત્રે અઢી ત્રણેક વાગ્યાના સુમારે અચાનક આગ લાગવાની ઘટના બની હતી.

કંપનીના કામદારો દ્વારા આગ ઓલવવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો હતો. પણ આગ વધી જતા સરીગામ ઉમરગામ ફાયર ફાઈટરને જાણ કરવામાં આવતા દોડી આવેલા ફાયર ફાઈટરની ટીમે પાણીનો મારો

ચલાવી આગ ઉપર કાબુ મેળવી લીધો હતો. આગની ઘટનામાં તેયાર માલ રો મટીરીયલ અને મશીનરી બધી જતા નુકસાન થયું હતું.

અંજો ભીલાડ પોલીસને જાણ કરવામાં આવતા પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

કર્મચારીઓની પડતર માંગણી મુદ્દે વેસ્ટર્ન રેલવે એમ્પ્લોઈઝ યુનિયનનું વિરોધ પ્રદર્શન

‘જો ના મિલી મજદુર કી માંગ રેલ કા ચક્કા હોગા જામ’ જેવા સુભોચાર કરી વિરોધ પ્રદર્શન કરી ‘માંગ દિવસ’ મનાવાયો



વલસાડ : ઓલ ઈન્ડિયા રેલવે મેન્સ ફેડરેશનના આહવાન પર વેસ્ટર્ન રેલવે એમ્પ્લોઈઝ યુનિયન મુંબઈ ડિવિઝનના ડિવિઝનલ સેક્રેટરી પ્રશાંત કાંડડેના નેતૃત્વમાં સમગ્ર મુંબઈ ડિવિઝનમાં અને વલસાડની IOW ઓફિસ ખાતે રેલવે કર્મચારીઓની પડતર માંગણીઓ લઈ જે ના મિલી મજદુર કી માંગ રેલ કા ચક્કા હોગા જામ જેવા સુભોચાર કરી વિરોધ પ્રદર્શન કરી ‘માંગ દિવસ’ મનાવાયો હતો.

તમામ વિભાગોની ખાલી જગ્યાઓ પર જરૂરી સગવડો જગ્યાઓ તાત્કાલિક ભરવામાં આવે, ખાનગીકરણ બંધ કરવામાં આવે, અસુરક્ષિત તેમજ ખરાબાહલ રેલવે ક્વર્ટરના બંધવે નવા ક્વર્ટર બનાવવામાં આવે જેથી રેલવે કર્મચારીઓના પસ્તિવારને શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં રહેવાનું થશે, રેલ કર્મચારીઓએ 8 મહા માસની વધુ કામ ન કરવું પડે એનું પાલન થવું જોઈએ, કેડર રીસ્ટ્રક્ચરિંગ તાત્કાલિક ધોરણે કરવામાં આવે, રેલ કર્મચારીઓની કામ કરવાની

મળવી જોઈએનો સમાવેશ થતો હતો. આ વિરોધ પ્રદર્શનમાં મુંબઈ ડિવિઝનના જોડેન્ટ ડિવિઝનલ સેક્રેટરી સંજય સિંહ, વલસાડ બ્રાન્ચના સેક્રેટરી હુસેન ભેલીમ, ચેરમેન કિશોર પટેલ, રોહિનસન, શિવન કોનાર, સંજય ગોયલ, રામ બાબુ બગાદ, ભરત સોલંકી, કનૈયા સોલંકી તેમજ યુનિયનના કાર્યકર્તાઓ અને મોટી સંખ્યામાં કર્મચારીઓ પણ હાજર રહ્યા હતા.

તીથરા હાઈવે ઉપર ટ્રક અડકેટ બાઈક ચાલકનું મોત

પારડી : બગવાડા ટોલનાકા નજીક તીથરા ગામની હદમાં પારસ પંપ સામે હાઈવે ઉપર એક ટ્રક ચાલકે બાઈક ઉપર યુવાનને અડકેટ લેતા તેનું ગંભીર ઈજાને કારણે ઘટના સ્થળે જ મોત નિપજ્યું હતું.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

ઉમરગામના નારગોલમાં ગાય ઉપર એસિડ ફેંકાયું, ગૌ પ્રેમીઓમાં રોષ

ઉમરગામ : ઉમરગામના નારગોલમાં ગાય બળદ ઉપર એસિડ ફેંકાયું હોવાની ઘટનાથી ગૌ પ્રેમીઓમાં રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે અને અસામાજિક તત્વોને પકડી પાડવા પોલીસને બાબ કરવામાં આવી છે.



ઉમરગામ તાલુકાના નારગોલ ગામમાં કેટલાક રખડતા ઘોરો ગાય બળદ જમીન હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. શરીર ઉપર એસિડ જેવા ખત્રાણકાર પ્રવાહીના કારણે ઘોરોની ચામડી બની જતા અસહ્ય પીડા વેઠી રહ્યા છે.

વલસાડમાં બે રિક્ષા અને કાર વચ્ચેના અકસ્માતની પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ

વલસાડ : વલસાડ જિલ્લાના મૂળી ગામમાં રહેતા પ્રવિણ રણછોડ પટેલ અને તેનો નાનો ભાઈ મહેશ પટેલ રિક્ષા ચલાવી ગુજરાત રાજાવે છે. ગઈકાલે તેઓ વલસાડ શાકભાજી માર્કેટમાંથી સાતેક મુસાફરોને બેસાડી કલવાડા જવા માટે નીકળ્યા હતાં. તે દરમિયાન પારડી સાંટપોર, કેલાસ રોડ પર સામેથી પુરપાટ ઝડપે આવી રહેલી કારની ટક્કર લાગતા અકસ્માતમાં મહેશના માથાના ભાગે ઈજાઓ તથા હાથમાં ફેરચર થયું હતું.

વલસાડ : વલસાડ જિલ્લાના મૂળી ગામમાં રહેતા પ્રવિણ રણછોડ પટેલ અને તેનો નાનો ભાઈ મહેશ પટેલ રિક્ષા ચલાવી ગુજરાત રાજાવે છે. ગઈકાલે તેઓ વલસાડ શાકભાજી માર્કેટમાંથી સાતેક મુસાફરોને બેસાડી કલવાડા જવા માટે નીકળ્યા હતાં. તે દરમિયાન પારડી સાંટપોર, કેલાસ રોડ પર સામેથી પુરપાટ ઝડપે આવી રહેલી કારની ટક્કર લાગતા અકસ્માતમાં મહેશના માથાના ભાગે ઈજાઓ તથા હાથમાં ફેરચર થયું હતું.

તલાવયોરા ગામમાં બે બાઇક અચડાતા યુવકનું મોત

થેવ : ચીખલી તાલુકાના તલાવયોરા ગામમાં બે બાઇક વચ્ચે સર્જાઈલા અકસ્માતમાં યુવકનું મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે બાળ જેટલા ઇજાગ્રસ્ત થતા સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. બાળની પોલીસ મથકેથી પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ચીખલી તાલુકાના વંકાલ મોખા ફળીયા ખાતે રહેતા દક્ષાબેન દિપકભાઈ પટેલ (ઉ.વ.૪૫) ગુરુવારની સાંજના સમયે પુત્ર મિલ્સ પટેલ અને દિગ્ગજાને પુત્ર મિલ્ પટેલ સાથે પેશન પ્રો મોટર સાયકલ ને જુજે-૧૫-એએન-૬૦૦૩ લઈ મલિયાધરા ગામે જઈ રહ્યા હતા.

વલસાડ : અતુલ ખાતે L & D પીપાઈમેન્ટ અને અને ઉદ્દાસ જીમખાનાના સહયોગથી મહિલા ક્રિકેટ લીગ મેચ યોજાઈ હતી. અતુલ લિમિટેડના કર્મચારીઓનાં ધર્મપત્ની અને મહિલા કર્મચારીઓ મળીને કુલ ૫ મહિલા ટીમે ભાગ લીધો હતો.

અતુલમાં પુનઃ ક્રિકેટ લીગ ટૂર્નામેન્ટ યોજાઈ

વલસાડ : અતુલ ખાતે L & D પીપાઈમેન્ટ અને અને ઉદ્દાસ જીમખાનાના સહયોગથી મહિલા ક્રિકેટ લીગ મેચ યોજાઈ હતી. અતુલ લિમિટેડના કર્મચારીઓનાં ધર્મપત્ની અને મહિલા કર્મચારીઓ મળીને કુલ ૫ મહિલા ટીમે ભાગ લીધો હતો. આ પાંચ ટીમે GJK સ્કાય વોરિયર્સ, પૂજા કાબરાની ટીમ અતુલ રાઈઝર્સ, ડાયાના ડેટેલની ટીમ, વંડર વુમેન રોમા ઈટવાલાની ટીમ, ફલેમિંગો ફલેસ ફાલ્ગુની પટેલની ટીમ અને ફાઈનાન્સ સ્ટાર્ફર્સ, હેતલ પંચાલની ટીમ પૈકી ફાયનલ મેચ GJK વોરિયર્સ વિરુદ્ધ GJK સ્કાય વોરિયર્સ વચ્ચે રમાઈ હતી. GJK વોરિયર્સની ટીમે ૮ ઓવરમાં ૬૯ રન બનાવ્યા હતા. તેના જવાબમાં વંડર વુમેનની ટીમે એક વિકેટના ભોગે વિજય હાંસલ કર્યો હતો. વુમેન ઓફ ધ સીરીઝ, વુમેન ઓફ ધ મેચ, બેસ્ટ બેટ્સવુમેન ઓફ ધ સીરીઝ, તરીકેનાં ઈનામો વંડર વુમેનની ખેલાડી વિભાવરી સાવંતાના ફાળે ગયા હતા.



બેસ્ટ બોલર ઓફ ધ સીરીઝનું ઈનામ રોમા ઈટવાલાને તેમજ બેસ્ટ બોલર તરીકેનું ઈનામ (ફાયનલ મેચ) પણ વંડર વુમેનની ખેલાડી સત્યવંદા રાવંતને ફાળે ગયું હતું. માત્ર બેસ્ટ ફીલ્ડર ઓફ ધ સીરીઝ તરીકેનું ઈનામ ફલેમિંગો ફલેસની ખેલાડી ચૈતાલી પટેલને પ્રાપ્ત થયું હતું. અંતમાં ઈનામ વિતરણનાં પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવો સુનિલ જોષી, અમીત રાવત, અનીલ ડાહ્યા, ઉમેશ સોનાવણી, રોહિત જોષી, આસીફ સાહિદ, એચ.એસ. પ્રખપતિ તથા જે.ડી.પટેલના શુભ હસ્તે વિજેતા-ઉપવિજેતા ટીમોનાં ખેલાડીઓને મેડલ તથા ટ્રોફીઓ એનાયત કરવામાં આવી હતી.